

沥青铺路告别“烟雾缭绕”

高新区首条冷拌冷铺道路养护工程顺利施工

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉)近日,郑州市相关部门要求全市市政建筑行业在郑州市四环内道路施工的,每天20时至次日6时,应使用符合标准要求的低VOCs含量原辅材料和低温沥青方可作业;四环外市政道路,需使用符合标准要求的低VOCs含量原辅材料和低温沥青。为使热拌沥青混合料与冷拌沥青混合料在环保性能和路用性能上有个直观对比,河南九一环保科技股份有限公司于6月24日晚8时,在高新区腊梅

路(化工路—药厂街)的两幅行车道进行施工对比展示。

当日的展示现场,来自郑州高新区管委会、市政管理局、智慧城市运营集团等单位的30多位嘉宾莅临施工现场,进行全程观摩。大家现场看到,热拌沥青混凝土材料在施工中摊铺温度在165℃,排放出刺鼻的气味,且烟雾缭绕;而冷拌冷铺沥青混凝土低温施工,无任何异味,看不到烟气。

技术人员测量发现,热拌热铺沥青混合料作业面摊铺厚度为4厘米,而冷拌冷铺沥

青混合料作业面厚度只有2厘米,这么薄能保证质量吗?据悉,冷拌冷铺沥青混凝土是一种双改性复合型高分子材料,其高温稳定性、低温抗裂性、抗水损性都远优于传统的热拌沥青混合料,耗用相当于传统热拌沥青混合料1/2,实现甚至超过传统热拌沥青混合料的路面功能。

冷拌冷铺沥青混合料是一种新型环保道路铺筑材料,告别沥青烟雾缭绕,能有效促进“高能耗”市政向“绿色”市政转变。

郑东新区政务服务中心

延时服务

不让办事群众“跑空趟”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 李江 通讯员 李盼)“天气这么热,一进大厅就能够喝上冰水,瞬间就感觉凉爽了,办事心情也不一样了!”近日,高温天气前来办理业务的市民王先生为郑东新区政务服务中心的贴心服务点赞。

为更好地服务办事市民,郑东新区政务服务中心积极贯彻落实“我为群众办实事”,在中心显著位置设立多处“便民服务清凉驿站”,免费为办理业务市民、企业和周边保洁人员等提供冰水,让大家在办

理业务的同时感受到一份清凉。在中心综合服务台,工作人员还特别准备了防暑药品、清凉油、藿香正气水等防暑降温物品。

另外,郑东新区为避免市民多跑趟、跑空趟,联合不动产登记中心、税务局、社会保险中心、医疗保障中心等部门给已到现场的未预约市民发放现场号,提供延时服务,确保办事群众能够当天办结业务。除延时服务外,该中心还推出预约服务、上门服务、帮办代办等政务服务举措。

登封告成镇蒋庄村灾后重建 42户群众喜领安置房钥匙



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 杜向东 文/图)6月27日上午,登封市告成镇蒋庄村举行灾后重建集中安置交房仪式。乔振西、冯彦军等42户受灾群众代表,从安置区承建方和地方政府领导手中喜领安置房钥匙。

“去年7月特大暴雨让我们失去了家园,但地方党委

政府和社会爱心人士为我们重建了家园,燃起了我们美好生活的希望。”乔振西激动地说。

据悉,在去年夏季那场特大暴雨中,告成镇需重建207户,而蒋庄村42户群众的房屋毁损最为严重,需集中重建安置。

“豫爱同行、共建家园”。在上级灾后补助、企业捐赠和

告成镇党委政府自筹下,这项投资3000万元、占地40亩的蒋庄磨河灾后重建集中安置工程去年10月开工建设,历时8个多月,共建成一层住宅31户,二层住宅11户,并配套新建5662平方米文化广场1个,新修生活道路1条,供水、供电、排水设施全部建设到位,42户200余人已全部达到入住回迁条件。

文明郑州

巩义紫荆路街道政通路社区

道德评议会传递文明正能量

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 韩燕卡)为培育和践行社会主义核心价值观,传播社会正能量,近日,巩义市紫荆路街道政通路社区召开道德评议会,组织大家评身边好人好事,评议社区不文明现象,为社区发展建言献策。

该社区工作人员就辖区热心公益的党员志愿者,以及在2022年社区志愿服务活动中表现突出的志愿者代表事迹进行评议,倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神应该在辖区内得到进一步传播。在社区工作人员的带动和引导下,参会人员畅所欲言。

志愿者姜芝伦说,社区组织开展的道德评议会真好,不仅能汲取榜样力量,而且能及时消除不文明现象,每

个人都献计献策、贡献自己的力量,引导更多居民参与到社区治理中来。

随后,大家还对规范辖区内节约行为与文明养犬“两个公约”的具体内容展开热烈讨论。大家一致认为,无论是文明养犬还是节约行为,关键在于提升居民的文明意识,社区应做好正面宣传和积极引导工作,发挥社区党员和志愿者的作用,将公约内化为个人的行为准则,共同维护文明和谐的社会环境。

该社区党支部书记赵杏莉表示,今后将充分利用道德评议会这个载体,不断发掘社区的好人好事,宣传典型事迹,了解群众反映的不文明行为并及时纠正,不断提升群众的获得感和幸福感。

惠济区花园口镇

当好贴身“服务员” 助力企业稳定落地

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 郭文婷 王博文)“感谢惠济区政府、花园口镇政府对我们企业的支持、信赖与帮助,为我们解决了许多实实在在的难题,让我们觉得厂区这次搬家是近些年来非常明智的做法。优异的营商环境,健康高效的政企沟通机制,让我们更有信心把企业做大做强。”近日,南京能赋科技有限公司

负责人对惠济区花园口镇长期以来服务企业、指导企业、切实解决企业难题所做出的工作表示感谢。

自“万人助万企”活动开展以来,惠济区花园口镇一直将靠前高效服务、精准纾困助企作为工作的重中之重,围绕企业落地配套服务开展工作,做好企业贴身“服务员”。为确保南京能赋科技有限公司厂区在郑稳定落地,自接到企业

开始搬迁的通知时,该镇经济专班积极帮助企业寻找合适的厂房、协调厂区的基础设施建设,保障企业尽快恢复生产,产品安稳下线。同时,提前做好选址厂房的安全、环保、消防等领域的督促监管,有效预防和减少各类事故发生。截至6月22日,该公司的第一批车间生产线零部件顺利入驻郑州厂区,后续将按照原计划稳步推进。